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ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «ФОНД СИМВОЛИ»

58000, м. Чернівці, вул. Українська 22
fsymvoly@gmail.com
1. Місія та завдання організації 

Метою діяльності Організації є здійснення та захист прав і свобод, задоволення суспільних, економічних, освітніх, наукових, культурних, соціальних та інших інтересів, а також сприяння формуванню партнерської платформи для розвитку інноваційних ідей та глобального обміну знаннями в галузі інновацій. 

Основними напрямами діяльності Організації є:

Сприяння здійсненню культурно-просвітницьких проектів;

Сприяння розвитку та підтримка проектів пов’язаних з ІТ та креативними індустріями;

Сприяння наданню різноманітним ІТ-проектам, стартапам, журналістам та фрілансерам різноманітної інфраструктурної допомоги для реалізації їх громадських проектів;

Сприяння створенню необхідних умов для реалізації молоддю свого потенціалу, здібностей і талантів, збереження та примноження моральних, культурних, наукових цінностей і досягнень суспільства;

Сприяння участі громадськості в освітніх, наукових, культурних програмах та проектах, пов’язаних з економічним розвитком та інноваціями, спрямованих на розвиток демократичного громадянського суспільства;

Участь у міжнародних і вітчизняних проектах, програмах, конкурсах, отриманні грантів;

Налагодження партнерства з міжнародними організаціями, набуття зовнішнього досвіду, знань та залучення коштів для фінансування програм Організації та інших інвестиційних проектів.
Навчальний напрям діяльності організації.

Курси: Тренінги: 

«Project Management» - Незвещук-Когут Тетяна - к. економ наук, доцент, зав. кафедри технології і організації ресторанного господарства, Чернівецький торговельно-економічний інститут КНТУ. 

«Створення та функціонування StartUp» - Незвещук-Когут Тетяна - к. економ наук, доцент, зав. кафедри технології і організації ресторанного господарства, Чернівецький торговельно-економічний інститут КНТУ.
«Основи IT» - Янушевський Сергій – асистент каф. Програмного забезпечення комп’ютерних систем ЧНУ ім. Ю. Федьковича.
«Сучасні тенденції в ІТ-бізнесі» - Криштанович В. - директор ІТ школи «Redmon IT Academy».

«Інтернет-маркетинг» - Венгер Євген - к. економ. наук., каф. маркетингу, інновацій та регіонального розвитку ЧНУ ім. Ю. Федьковича 

«Реклама, PR» - Вардеванян Вардан - к. економ. наук., каф. маркетингу, інновацій та регіонального розвитку ЧНУ ім. Ю. Федьковича
«Джерела фінансування та інвестиції» - Кузьмук Ігор - к. економ. наук., кафедри економічної теорії,менеджменту і адміністрування ЧНУ ім. Ю. Федьковича.
«Бізнес як стиль життя» - Звірід Г. - директор ІТ-компанії «САГА СОФТ», «САГА», Паст-Президент Ротарі Клубу Чернівці, віце-президент Чернівецького ІТ Кластеру «Cluster bit», представник «Міжнародної молодіжної палати підприємців в Чернівцях».

«Відкриття бізнесу: перші юридичні кроки» - Шеромов В.Д. - адвокат.

«Відкриття бізнесу: перші фінансові кроки» - Сірак-Кондратєва О.М. - директор ПП «Партнер І СК».

«Нова АІ цифрова ера: інфо/кібер безпека» - Мартинюк Юрій
«Кібербезпека для підлітків» - Марянчук Ілля
«Акселераційна програма розвитку громад через соціальне підприємництво» навчальний проект, де учасники мають можливість отримати теоретичні знання і практичні навички для відкриття власної бізнес справи. (4 модулі - 10 теоретичних 10 практичних занять)
Інформація про партнерів (коаліції, мережі, рухи)

Партнери:

ГО:  Вікторія , Фрідом Траст, 

Медіа: ТРК «Чернівецький промінь», «ТВА», інтернет ресурс «BukNews».
Бізнес: клуб молодих підприємців «RIST».
Асоціації: ІТ-Асоціація «Кластер буковинських інноваційних технологій ім. Й. Шумпетера «Cluster bit», Асоціація «Кластер буковинської весільної індустрії»
Освіта: кафедра Комп’ютерних наук ІФТКН ЧНУ ім. Ю. Федьковича, кафедра Програмного забезпечення комп’ютерних систем ІФТКН ЧНУ ім. Ю. Федьковича,  кафедра Комп'ютерних систем та мереж ІФТКН ЧНУ ім. Ю. Федьковича,  Чернівецький політехнічний фаховий коледж,  Чернівецький обласний краєзнавчий  музей.
Влада: Чернівецьке відділення Департаменту Кіберполіції Національної поліції України, Департамент соціально-економічного розвитку та стратегічного планування Чернівецької міської Ради.
